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Дата створення документу 09.02.2009    16:54 

Джерело 
Головне управління з питань внутрішньої політики 
у справах засобів масової інформації та зв`язків з 
громадськістю   

 
 

Саме на цьому акцентував свою увагу заступник начальника 
управління міжнародного співробітництва та євроінтеграції 
облдержадміністрації В.М.Мережко під час прес-конференції на 
тему «Про співпрацю Вінницької області з іноземними 
країнами», яка відбулася 9 лютого.  
В. Мережко підвів підсумки зовнішньої співпраці Вінницької 
області за 2008 рік. Він повідомив, що завдяки плідній роботі 
голови облдержадмінстрації О.Домбровського, голови обласної 

Ради Г.Заболотного та інших структурних підрозділів облдержадміністрації вдалося 
налагодити ділові і партнерські стосунки на лише з найближчими сусідами, але й з багатьма 
іншими державами світу. У 2008 році Вінниччину відвідала велика кількість іноземних 



делегацій, серед яких були представники Словаччини, Бельгії, Франції, Польщі, Швейцарії, 
Білорусі, Молдови, Ірландії, Чехії, Литви. Протягом року значно активізувалась 
зацікавленість до Вінниччини дипломатичних представництв різних країн світу, зокрема зі 
своїми візитами Вінницьку область відвідали Надзвичайні і Повноважні Посли Словаччини, 
Польщі, Швейцарії, Білорусі, Молдови, Чехії та Литви. В цьому контексті найважливішою 
подією 2008 року стало рішення про відкриття Генерального Консульства Республіки 
Польща у Вінниці.  
В. Мережко зазначив, що співпраця Вінницької області з іноземними державами та нашими 
найближчими партнерами має досить розгалужену структуру. «Сюди входить підписання 
договорів про економічну співпрацю, науково-технологічні інновації, взаємообмін 
студентами та посилена робота у освітніх та культурно-спортивних сферах. Вінницькі 
студенти проходять стажування і навчання в кращих навчальних закладах Європи та світу, 
постраждалі під час стихійного лиха оздоровлюються в інших країнах, а наші спортсмени та 
творчі колективи беруть участь у численних міжнародних чемпіонатах та змаганнях» - 
підкреслив заступник начальника управління міжнародного співробітництва та 
євроінтеграції. 
Не можна не згадати і спільне відзначення 50-ї річниці встановлення партнерських зв’язків 
між Вінницькою областю та Сьвєнтокшиським воєводством. В рамках святкування було 
передбачено розвиток співробітництва у сферах економіки та охорони навколишнього 
середовища, розвитку самоврядування та передачі досвіду щодо проведення 
адміністративно-територіальної реформи.  
Стосовно партнерських угод, то в даний час, за словами 
В.Мережка, триває реалізація 10 таких програм про 
торговельно-економічне, науково-технічне та культурне 
співробітництво територіальних громад Вінницької області та 
Сьвєнтокшиського, Лодзинського воєводств Республіки 
Польща, Вітебської, Гродненської, Мінської областей 
Республіки Білорусь, Бєлгородської та Нижегородської 
областей Російської Федерації, повітом Сороки Республіки 
Молдова, Ясським повітом Румунії та Придністровським регіоном Республіки Молдова. 
Співробітництво реалізується на рівні районів, міст та місцевих громад, у галузі економіки, 
екології, охорони здоров’я, культури, освіти, спорту та туризму.  
Вінниччина приймає участь у реалізації міжнародних проектів, таких як швейцарсько-
український проект «Підтримка децентралізації в Україні» - DesPro; спільна програма 
транскордонного співробітництва «Румунія – Україна – Молдова 2007-2013р.», а також 
відновлено роботу по створенню єврорегіону «Дністер». 
«В сфері економічних інтересів, то тут варто відзначити, що протягом останніх 15 років 
Вінницька область завжди мала позитивне сальдо. Навіть за умов економічної кризи області 
вдалося досягнути добрих результатів. Прибуток Вінниччини з січня по листопад 2008 року 
склав майже 839 млн. дол., з яких 388 млн. становить експорт, який у порівнянні з 
попередніми роками зріс на 39 %» - зазначив заступник начальника управління. 
Щодо зовнішньоекономічної діяльності, то найбільші обсяги експортних поставок 
здійснювались до Російської Федерації (38,7% від загального обсягу експорту), Польщі 
(9,7%), Німеччини (9,2%), Білорусі (6,5%), Молдови (4,2%). Основу таких експортних 
поставок складають: текстиль, вироби з текстилю; деревина і вироби з деревини; жири та олії 
тваринного або рослинного походження; продукти рослинного походження; механічне 
обладнання, машини та механізми.  
Найбільші імпортні надходження здійснювались з Польщі (19,3%), Німеччини (16,7%), 
Нідерландів (8,1%), Російської Федерації (7,7%), Італії (6,0%). Що ж до основних імпортних 
надходжень то на Вінниччину в основному завозять транспортні засоби та шляхове 
обладнання; живі тварини, продукти тваринного походження; механічне обладнання, 
машини та механізми; текстиль, вироби з текстилю; продукти хімічної та пов’язаних з нею 



галузей промисловості. 
Згадав В.Мережко і аеропорт «Вінниця», який у сучасних умовах стає все більш 
привабливим для залучення нових інвестицій та посилення міжнародної співпраці. Адже в 
умовах проведення «Євро-2012» та розпорядження Кабміну про надання йому статусу 
міжнародного аеропорту Вінницький регіон виходить на нові межі міжнародного 
співробітництва, особливо за умови коли аеропорт має можливість приймати літаки будь-
якого типу. Це нові логістичні перспективи, нові капіталовкладення, що надійдуть у 
Вінницьку область. 

 



 

 

 

 

Швейцарці допомагають Вінниччині у будівництві водогонів в селах області  
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В селі Черепашинці Калинівського району 12 лютого 2009 відбулося розширене виїзне 
засідання обласного наглядового комітету з підтримки проекту DesPro з представниками 
Швейцарського Бюро співробітництва щодо реалізації у Вінницькій області проекту 
“Підтримка децентралізації в Україні” (DesPro).  
На даному засіданні було заслухано інформацію від кожного району-учасника про 
результати співпраці районної ради, сільських (селищних) рад, громад, щодо реалізації 



цільових проектів. Відбулося обговорення планів діяльності проекту в області на 2009 рік, 
щодо нових напрямків реалізації проектів та обсягів співфінансування. 
В рамках виїзного засідання, було проведено урочисте відкриття об’єктів водопостачання 
села Черепашинці, що були введені в експлуатацію завдяки реалізації проекту. 
З боку Вінницької області в засіданні взяли участь: голова наглядового комітету Коровій 
В.В., співголова – Вікалюк В.В. та члени наглядового комітету: Бєлова І.Б., Гижко А.П., 
Мушинський О.А.. Крім того, були присутні голови Іллінецької, Тульчинської та 
Калинівської райдержадміністрацій, районні координатори проекту, сільські голови сіл, на 
території яких реалізовувались дані проекти. 
З боку Швейцарський партнерів в засіданні взяли участь: менеджер проекту пані К.Шнайдер, 
керівник проекту DesPro в Україні Гарнець О.М., програмний-менеджер Бюро 
співробітництва та розвитку Швейцарської агенції співробітництва та розвитку Литвиненко 
О.М., спеціаліст з питань децентралізації та соціальної мобілізації DesPro Сороковський В.Є.  

 

 
Для довідки: 
В 2007 році у Вінницькій області успішно розпочав реалізацію швейцарсько-український 
проект «Підтримка децентралізації в Україні» (надалі – DesPro), що виконується в Україні 
компанією Skat та фінансується Швейцарською агенцією з розвитку та співробітництва. 
На даному етапі першочерговими визнані проблеми якості послуг місцевого 
водопостачання. Цільовими районами DesPro у Вінницькій області є Калинівський та 
Тульчинський райони, а в 2008 році було прийнято рішення щодо участі у проекті 
Іллінецького району. В кожному районі було відібрано до 5 територіальних громад.  
Станом на 1 лютого 2009 року, завдяки реалізації проекту, прокладено понад 25 кілометрів 
водогону, замінено близько 10 насосів, збудовано свердловини встановлено чи 
відремонтовано водонапірні башти, а головне, у людей з’явилась надія на достойне життя 
в рідному населеному пункті. 
Загалом, завдяки проекту DesPro в область буде залучено інвестицій на суму понад 1,5 
млн.грн. 
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В м. Тульчині відбулось засідання робочої групи щодо реалізації швейцарсько-українського 
проекту „Підтримка децентралізації в Україні” DesPro за участю керівника проекту в Україні 
О.Гарнець, спеціаліста з питань децентралізації та соціальної мобілізації DesPro 
В.Сороковського, менеджера проекту від компанії Skat (Швейцарія) Клаудії Шнайдер, 
голови райдержадміністрації О.Новіцького, заступника голови районної ради О.Паламаря та 
ін.  
Учасники засідання були повідомлені, що районний конкурс, в якому взяли участь 12 
місцевих рад, мав два тури. На кінцевому етапі визначено 5 переможців: 2 селищні та 3 
сільські ради. За рахунок усіх джерел фінансування скооперовано кошти на суму понад 1 
млн. грн. Як результат, на сьогодні в ході реалізації проекту побудовано 13,6 км водогонів, 
замінено 10 насосів на артезіанських свердловинах, ряд обладнання насосних станцій (смт. 
Кирнасівка, с. Крищинці, с. Ульянівка Богданівської сільської ради, смт. Шпиків, с. 
Суворовське).  



 

 

Вирішення проблеми питної води в Калиновському районі: грант на будівництво сільських 
водогонів  
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На сьогоднішній день проблема питної води набирає світового 
масштабу. Цю проблему особливо гостро відчували кілька 
населених пунктів Калинівського району. Представники 
чотирьох територіальних громад району – Іванівської, 
Гущинецької, Новогребельської та Черепашинецької стали 
переможцями у 2008 році конкурсу проектів та виграли грант на 
будівництво сільських водогонів. Територіальним громадам 
згідно кошторису на будівництво водогону більшу частину 
суми було виділено швейцарцями також було співфінансування 



районного та місцевого бюджетів і решта коштів складуть внески членів територіальних 
громад. 
В селі Черепашинцях відбулося розширене виїзне засідання обласного наглядового комітету 
з підтримки проекту DesPro з представниками Швейцарського Бюро співробітництва щодо 
реалізації у Вінницькій області проекту «Підтримка децентралізації в Україні» (DesPro). 
В засіданні взяли участь члени Наглядового комітету DesPro у Вінницькій області, фахівці 
структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації, представники районних робочих 
груп та цільових громад проекту, Швейцарської агенції із розвитку та співробітництва, 
фахівці проекту DesPro, місцеві ЗМІ. 
Провів засідання перший заступник голови Вінницької обласної державної адміністрації, 
голова Наглядового комітету DesPro у Вінницькій області В.В. Коровій.  
На даному засіданні були заслухані представники Калинівського, Тульчинського та 
Іллінецького районів (цільових районів діяльності проекту) про результати співпраці 
районної влади, сільських (селищних) громад, щодо реалізації цільових проектів з надання 
послуг з водопостачання децентралізованим шляхом. Також присутні мали змогу 
ознайомитися з результатами та досягненнями в реалізації проекту в громаді с. Черепашинці. 
Відбулося обговорення планів діяльності проекту в області на 2009 рік, щодо нових 
напрямків реалізації проектів та обсягів співфінансування. Координатор програм 
Швейцарської Агенції зі співробітництва (SDC) Олена Литвиненко розповіла присутнім про 
перспективи проекту на 2010 – 2012 роки. 
Цього ж дня відбулось урочисте відкриття об’єктів водопостачання села Черепашинці, що 
були введені в експлуатацію завдяки реалізації проекту.  
Хочеться відзначити, що після перемоги в українсько – швейцарському проекті в с. 
Черепашинцях було створено Орган самоорганізації населення «Вуличний комітет». Спільна 
біда та її вирішення згуртувало селян. Вони зрозуміли, що громадою можна вирішити будь-
які проблеми. Люди без будь-яких зволікань допомагали в будівництві. Щоб здешевити 
роботу копали траншеї та виконували інші фізичні роботи. Велику допомогу надало також 
місцеве сільгосппідприємство «Промінь» та ВАТ «Вінніфрут».  
За кілька місяців було фактично збудовано новий водогін, шляхом будівництва свердловин 
та прокладання водопроводу довжиною 2,5 км, замінено всі труби. Крім квартир та будинків, 
а це 112 сімей, воду було підведено до двох об’єктів соціальної сфери: лікарська амбулаторія 
та дитячий садок. Вода пройшла санітарні перевірки й за їх результатами відповідає всім 
нормам. 
На сьогоднішній день, за сприянням українсько – швейцарського проекту DesPro, 
будівництво сільських водогонів триває в селах Іванів, Гущинці, Нова Гребля де планується 
завершитись до кінця першого півріччя 2009 року.  
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Джерело 
Головне управління з питань внутрішньої 
політики у справах засобів масової інформації та 
зв`язків з громадськістю  

 
 
26 лютого 2009 року в м. Тульчині в будинку рад і райдержадміністрації відбувся 
інформаційний семінар з питань взаємодії з Вінницьким обласним відділенням 
Міжнародного Товариства „Україна – Польща - Німеччина” щодо співпраці з 
територіальними громадами Республіки Польща, Європейськими Фондами та Програмами 
для соціально-економічного розвитку відповідних громад району.  
Провів семінар заступник голови Міжнародного Товариства „Україна – Польща - 
Німеччина” О.Гаврилов. Участь у семінарі взяли голова райдержадміністрації О.Новіцький, 
заступник голови районної ради О.Паламар, заступники голови райдержадміністрації, 



сільські, селищні, міський голови, директори загальноосвітніх, вищих навчальних закладів 
району, голови районних громадських організацій, керівники структурних підрозділів 
райдержадміністрації, районної ради, представники районних засобів масової інформації 
(разом 180 чол.). Голова райдержадміністрації О.Новіцький закликав учасників семінару 
використовувати досвід роботи Вінницького обласного відділення Міжнародного 
Товариства „Україна – Польща - Німеччина” у налагоджуванні міжнародного 
співробітництва, брати активнішу участь у підготовці та реалізації спільних проектів з 
країнами ЄС (через відповідні Фонди, Програми) для вирішення проблем життєдіяльності 
територіальних громад, залучати у ці проекти якнайширше коло жителів населених пунктів 
району. 
В цей же день в м. Тульчині в рамках робочого візиту швейцарсько-українського проекту 
„Підтримка децентралізації в Україні” (DesPro) проведено інформаційну сесію щодо 
оголошення другого раунду конкурсу проектів громад DesPro за участю спеціаліста DesPro 
В.Сороковського, заступника голови райдержадміністрації В.Кушніра, керуючого справами 
виконавчого апарату районної ради В.Побережника, сільський, селищних, міського голів, 
керівників окремих структурних підрозділів райдержадміністрації, районної ради, 
представників районних засобів масової інформації.  



 

 

ІІ етап швейцарсько – українського Проекту підтримки децентралізації в Україні (DesPro)в 
Калинівському районі  
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Джерело 
Головне управління з питань внутрішньої політики 
у справах засобів масової інформації та зв`язків з 
громадськістю  

 
 
26 лютого в приміщенні Калинівської районної державної 
адміністрації відбулась робоча нарада з питання проведення ІІ 
етапу швейцарсько – українського Проекту підтримки 
децентралізації в Україні (DesPro) за участю представника 
проекту у Вінницькій області, спеціаліста із децентралізації та 
соціальної мобілізації DesPro В’ячеслава Сороковського, а 
також голів сільських рад району, начальників окремих 
підрозділів райдержадміністрації.Нараду розпочав голова 



райдержадміністрації Олександр Мідяний, який повідомив про результати співпраці 
районної влади щодо реалізації цільових проектів з надання послуг з водопостачання 
децентралізованим шляхом в нашому районі. 
В свою чергу В’ячеслав Сороковський розповів про основні завдання і мету проекту, про 
участь і етапи конкурсу проектів громад бажаючих прийняти участь у DesPro 2009 році. Було 
оголошено, що до 5 березня відбудеться подання заяв на участь у конкурсі, а з 15 квітня 
розпочнеться реалізація проектів у громадах, які переможуть у відбірковому етапі. Також на 
нараді було заслухано представника Черепашинецької сільської ради, яка ознайомила 
присутніх з результатами та досягненнями громади в реалізації проекту. 
Враховуючи почутий досвід та рекомендації, надані фахівцями, заохочую всі територіальні 
громади до участі в конкурсах, - сказав В’ячеслав Сороковський. – Це не тільки додаткові 
надходження, а й імідж керівника села, ваш рейтинг популярності серед населення. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


